
世田谷区のまちなか観光に関する調査結果について 

 

調査目的：世田谷区のまちなか観光に関する意識調査を実施し、その結果をまちなか観光施策の企

画立案に活かすことを目的に実施した。 

実施時期：令和６年３月下旬 

調査対象者：１８歳以上の１，０００人（区内居住者５００人、区外居住者５００人）かつ、この１年間で観

光・遊びを主目的として世田谷区を訪れたことがある方 

調査手法：委託先事業者にモニターとして登録している方に対するWeb 調査 

回答：１，０００件（回答１００%） 

 

◆調査対象者の属性 

性別 

 

年齢 

男性, 580人

女性, 420人

20代以下, 79人

30代, 145人

40代, 216人

50代, 250人

60代以上, 310人



居住地 

 

 あなたが世田谷区内を訪れた目的は次のどれですか。（複数回答） 

※世田谷区にお住いの方は、直近の世田谷区内で観光、遊びを目的としたお出かけについてお

答えください。 

 

 

 

518人

590人

178人

186人

489人

217人

85人

182人

62人

52人

0 100 200 300 400 500 600 700

ショッピング・買物

食事・グルメ・スイーツ

名所・旧跡めぐり

イベント・祭りへの参加や体験

自然・公園

美術館・文化施設

スポーツ・スポーツ観戦

都会の雰囲気を楽しむ

ロケ地・アニメの舞台となった場所（聖地）巡り

その他

世田谷区, 500人

世田谷区以外（都

内）, 139人

世田谷区以外

（都外）, 361人



 あなたが訪れた・お出かけした世田谷区内のまちを目的別にお選びください。[ショッピング・買物]

（複数回答） 

 

 あなたが訪れた・お出かけした世田谷区内のまちを目的別にお選びください。[食事・グルメ・スイ

ーツ]（複数回答） 

248人

126人

228人

69人

75人

315人

85人

93人

84人

11人

0 50 100 150 200 250 300 350

三軒茶屋駅周辺

経堂駅周辺

下北沢駅周辺

松陰神社前駅周辺

桜新町駅周辺

二子玉川駅周辺

祖師ヶ谷大蔵駅周辺

成城学園前駅周辺

千歳烏山駅周辺

その他

313人

148人

254人

85人

107人

271人

87人

128人

83人

25人
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三軒茶屋駅周辺

経堂駅周辺

下北沢駅周辺

松陰神社前駅周辺

桜新町駅周辺

二子玉川駅周辺

祖師ヶ谷大蔵駅周辺

成城学園前駅周辺

千歳烏山駅周辺

その他



 あなたが訪れた・お出かけした世田谷区内のまちを目的別にお選びください。[「ショッピング・買物」

「食事・グルメ・スイーツ」以外の目的]（複数回答） 

 

 世田谷区を訪れた・お出かけした際、誰と一緒に行動しましたか。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

278人

127人

246人

133人

111人

289人

93人

134人

107人

79人

0 50 100 150 200 250 300 350

三軒茶屋駅周辺

経堂駅周辺

下北沢駅周辺

松陰神社前駅周辺

桜新町駅周辺

二子玉川駅周辺

祖師ヶ谷大蔵駅周辺

成城学園前駅周辺

千歳烏山駅周辺

その他

303人

255人

88人

378人

190人

46人

21人

0 50 100 150 200 250 300 350 400

ひとり

知人・友人

恋人

夫婦

子ども

親

その他



 世田谷区を訪れた・お出かけした際、宿泊をしましたか。（単一回答） 

 

 

 前問で「はい（世田谷区内）」を選んだ方にお聞きします。あなたが宿泊した宿泊施設の形態をお

選びください。（単一回答） 

 

 前問で「 はい（世田谷区以外）」を選んだ方にお聞きします。どうして世田谷区外に宿泊したので

すか。最もあてはまるものをお選びください。（単一回答） 

17人

76人

5人

12人

20人

0 10 20 30 40 50 60 70 80

リゾートホテル

ビジネスホテル

カプセルホテル

民泊

その他

5人

28人

24人

8人

0 5 10 15 20 25 30

世田谷区内の宿泊施設が空いていなかったから

他の地域の宿泊施設の方が魅力的（費用面含む）だったから

他の地域の観光がメインだったから

その他

はい（世田谷区

内）, 130人

はい（世田谷区以

外）, 65人

いいえ, 805人



 世田谷区にはどれくらい滞在していましたか。（単一回答） 

※宿泊をした方は宿泊時間も含めてお答えください。 

※世田谷区在住者の方で自宅以外に宿泊をしていない方は観光・遊びを目的として訪れた場所

における滞在時間をお答えください。 

 

 

 世田谷区を訪問する・お出かけする前または後に、他の地域（区内の街、区外地域含む）でも観光

をしましたか。（単一回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

44人

257人

343人

219人

64人

44人

29人

0 50 100 150 200 250 300 350 400

1時間未満

1～2時間程度

3～4時間程度

半日程度

1日程度

2日以上

分からない・あてはまるものはない

はい, 180人

いいえ, 820人



 あなたが世田谷区を訪れた・お出かけした際の、１人当たりのおおよその消費金額はどのくらいで

したか。平均（円） 

※消費金額とは、訪問・お出かけの際にかかった１人あたりの交通費や土産代、飲食費、入場料、

宿泊費等です。交通費については、出発から帰着までの金額で、世田谷区外を移動した分を含み

ます。 

 

 あなたが世田谷区内を訪れた・お出かけした際の満足度について、お聞かせください。また、その

理由をお答えください。（単一回答） 

 

4,248.80円

4,550.06円

5,257.96円

1,530.67円

3,136.67円

1,627.86円

0.00 1000.00 2000.00 3000.00 4000.00 5000.00 6000.00

交通費

土産品・買物代

飲食費

娯楽サービス費（入場料・体験料）

宿泊費

上記以外の経費

大変満足, 320人

やや満足, 551人

どちらともいえ

ない, 121人

やや不満, 6人 とても不満, 2

人



 満足した内容を具体的に教えてください。(複数回答) 

 

 どのようなことがあれば、また世田谷区を訪れたい・お出かけしたいと思いますか？（複数回答) 

192人

385人

37人

541人

451人

308人

65人

85人

68人

26人

249人

202人

65人

11人

25人

0 100 200 300 400 500 600

名所・旧跡、美術館

交通が便利

宿泊施設

食事

買物

まちににぎわいがある

おもてなし（接客、道案内等）

トイレ

交通マナー

バリアフリー

景観

ごみが散乱していない

案内表示

その他

特にない

433人

286人

262人

339人

130人

114人

136人

276人

182人

108人

94人

18人

164人

0 100 200 300 400 500

個性的なお店

ショッピングモール・デパート

世田谷ならではの地域産品

カレー屋やパン屋などの特徴的な店の情報

ドラマやアニメ

サイクリングなどスポーツ、体を動かす体験の充実

ものづくり、知的な体験（勉強になる体験）の充実

イベントの開催

多摩川河川敷でのレジャー（イベントやデイキャンプ等）

子どもを自由に遊ばせられる場所の充実

ナイトライフの充実

その他

そのままでよい

ドラマやアニメの舞台となった場所巡り（聖地巡り）の
情報やイベントの充実 



 あなたは、世田谷区内の名所やイベントなどに関する情報をどのような手段で入手しましたか(して

いますか)。あてはまるものをすべてお選びください。（複数回答） 

 

 普段のお出かけの際に重視するものは何ですか？(複数回答) 

 

112人

151人

227人

253人

177人

99人

417人

200人

74人

0 100 200 300 400 500

区内観光案内所、観光情報コーナー

世田谷区観光ホームページ「エンジョイ！SETAGAYA」

その他のホームページ、インターネット上のブログや掲示板

Facebook、Instagram、X(Twitter)などのSNS

せたがやガイドブック、

その他の雑誌・旅行ガイドブック

友人、知人の口コミ

テレビ番組、ラジオ

その他

148人

295人

259人

351人

550人

451人

557人

62人

554人

309人

14人

0 100 200 300 400 500 600

話題・流行

魅力的なイベントがある

街ににぎわいがある

混雑していない

飲食の充実

買物の充実

交通の便がよい

周辺の子育て関連施設の有無

街の雰囲気

治安

その他

せたがやガイドブック、世田谷ぷらっとなど、区
発行観光冊子、せたがやみやげ 



 世田谷区では、世田谷とのかかわり（歴史や素材）があり、オリジナリティやこだわりがあるモノ・コ

トを、「世田谷みやげ」として指定していますが、知っていますか。（単一回答） 

 

【自由意見（抜粋）】 

 各種メディアを活用して世田谷区の良さ、観光スポットをもっとピーアールした方が良いと思います。 

 私鉄の種類が豊富なので、各沿線、駅前の魅力が伝わればよい。 

 南北方向のアクセスが良くないので、バスの案内はあった方が良いと思いました。 

 世田谷区ならではのアニメイベントがあると行ってみたいと思います。 

 映画や人気ドラマのロケ地に勧誘して、世田谷区以外の人にも幅広く知ってもらいたいです 

 特別な観光地としてではなく、住民の娯楽を満たせる現在のあり方でよいと思う。 

 最近どこに行っても人混みで昔の世田谷の素朴さが失われてきたのが残念。もう少し落ち着いて

愉しめる街を目指してほしい。 

 一人でも楽しめるもの、一人参加限定のイベント（社会見学・ものづくりなど）があればうれしいと思

います。 

 自然は今のまま開発しないで欲しい。都会と田舎の良い所があるのが世田谷だと思う。 

 外遊び出来るところが多いので、トイレの環境整備をお願いしたいです。 

 子供やペット連れの家族が半日単位で楽しめるスポットエリアが欲しい 

 

 

 

 

 

以上 

購入したことが

ある, 162人

知っているが、購入し

たことはない, 242人

知らない, 596人


